

На покраску самолёта нужно 400 тысяч

Светлана ФЕДОРЕНКО

На покраску самолета Як-40, установленного на проспекте Мира, требуется 400 тысяч рублей. Об этом заявил начальник управления городского хозяйства Алексей Норицын.

Разговор о состоянии самолета зашел на сессии городских депутатов, состоявшейся на прошлой неделе. Один из народных избранников поинтересовался, покрасят ли к юбилею Котласа Як-40, установленный в честь памяти котлашан-авиаторов, которые работали в нашем городе в советское

время. Но чиновники лишь пожалели плечами. Как сообщил Алексей Норицын, покраска самолета обойдется в... 400 тысяч рублей.

— Это коммерческое предложение, поэтому мы сейчас изыскиваем возможности, договариваемся с людьми, — пояснил Норицын.

— Мы будем делать все, чтобы успеть, — продолжил глава города Андрей Бральнин. — Но надо понимать: сегодня любая работа — это деньги.

И деньги немалые, ведь эту работу сотрудники администрации оценили слишком высоко. Для сравнения: за 400 тысяч рублей можно



Установленный на проспекте Мира самолет

Як-40 летал 25 лет. На его счету 32 тысячи часов полета и 28 тысяч посадок. Установка памятника была приурочена к 100-летию Котласа.

купить новый автомобиль.

— А знаете, как начинался этот проект? — глава города обратился к городским депутатам. — Пришли ветераны, бывшие работники авиапредприятия, и сказали: «Мы нашли тех,

кто все сделает». И что? Ладно, мы хоть спонсоров нашли, чтобы приобрести самолет — лично договоривался. А на перевозку самолета деньги пришлось искать уже в бюджете. Мы пытаемся решить проблему: отмоём самолет, на крайний случай!

Обсуждение этого вопроса закончилось весьма необычно: Бральнин попросил городских депутатов оказать посильную помощь в покраске самолета.

— Может, у кого-то из вас есть возможности, — с надеждой произнес он. — Пожалуйста! Или давайте спонсоров поищем вместе.